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TI'ogoBasi mpoMeKyTOYHAS ATTECTAUSA
no ¢pusuke 8 kiacc (aeMoBepcHsi)

Al. BHYTpEHHIOIO 2HEPIHUIO Tela MOXKHO M3MEHUTh TOJIBKO IIPH Terulonepenade. BepHo nu 3to
yIBepKJIeHHEe?
1) Her, BHYTpEHHIOIO BHEPrUIO Te€la MOXHO HM3MEHHMThb TOJBKO TP COBEPLICHUU
MEXaHUYECKOM paboThI.
2) Jla, abCOFOTHO BEPHO.
3) Het, BHYTpEHHIOIO 3HEPTHUIO Tea U3MEHUTh HENb3sl.
4) Het, BHyTPEHHIOIO 3HEPrUIO T€la MOKHO MU3MEHUTh U IIPU COBEPLICHUH MEXaHHUYECKOM
paloThl, U IIpU TEIJIoNepeaaye.

A2. Kak Ha3bIBalOT KOJIMYECTBO TEIUIOTHI, KOTOpOE TpeOyeTcs [Uid M3MEHEHHUs TeMIIepaTyphl
BelecTBa Maccoit 1 xr Ha 1°C?

1) YaenvHasi TEMIOEMKOCTb.

2) YaenbHas TEIIOTa CTOPaHUSL.

3) YaenpHas TemI0Ta MJIaBJICHUS.

4) Y nenbHas TemjaoTa napooopa3oBaHusl.

A3. Kakoe KoIM4ecTBO TEIIOTH HE0OXO0AUMO COOOIIUTE BOJIE Maccoi 1 Kr, 4TOOBI HarpeTh ee ¢
10°C no 60°C? (Y nenpHas TeroemMkocTs Boabl 4200 Jlx/kr-°C.)

1) 21 xIx. 3) 210 xIx.

2) 42 xIx. 4) 420 x/Ix.



A4. Ilpn kpucramnuzauuu Bojsl Bbiaenwioch 1650 x/Dx sHepruu. Kakoe konnyecTBO Jbaa
noJTyqusioch mpu 3toM? (Y ienbHast TerioTa kpuctaumsanuu apaa 330 000 Jx/ kr.)

1)1, 65 xr. 3) 5 kr.

2) 3,3 kr. 4) 5,3 kr.

AS. JlpuraTens BHYTPEHHETO CTOPAaHHS COBEPIIWI IMOJIC3HYIO pabdoTy, paBHyro 230 x/lxk, a
SHEprus, BbLAEIUBLIASCS NpPU CropaHuu OeH3WHa, okazanach paBHOW 920 kJ/[kx. Yemy paBeH
KITJI nBuraremns?

1) 20 %. 3) 30 %.

2) 25 %. 4) 35 %.

A6. Kycok mpoBOJIOKM pa3pe3aid IMOMoJIaM M TOJIOBUHKH CBWJIM BMecTe. Kak W3MEeHHIOCh
CONPOTHUBIIEHUE MPOBOJIOKU?

1) He n3menumnoce.

2) YMeHbIIMIOCH B 2 paza.

3) YMmensmmiocs B 4 pasa.

4) YBenuuuiioch B 2 pasa.

A7. B namnouke kapmaHHoro Qonapuka Tok paseH 0,2 A. Ompexnenute 3SHEPruio,
noTpebIIIeMyto JIaMITOUKOM 3a 2 MMH, €CJIM HalpsbKeHue B Hell paBHO 2,5 B.

1) 1 JIx. 3) 10 Tx.

2) 6 Ix. 4) 60 JIx.

AS8. Tlpu npomyckaHuM MOCTOSIHHOTO TOKa Yepe3 KaTYIIKYy BOKPYr HEE BO3HUKIO MAarHUTHOE
nosne. OHO oOOHapyXHBaeTcs IO JEHCTBUI0O Ha MArHUTHYIO CTpPEJIKYy W IO CIOCOOHOCTH
HaMarHM4YMBaTh CTAIbHON CTEP’KEeHb, BCTABJICHHBIN B KaTyIIKy. B KakoM ciyyae 3TO MarHuTHOE
T0JI€ TOKA KaTYIIKU UCUE3HET?

1) Ecniu yOpath U3 KaTyIIKK CTaTbHON CTEPIKEHb.

2) Eciiu yOpaTh MarHuTHYIO CTPEJIKY.

3) Ecnu yOpath CTAJIBHOW CTEPKEHb M MAarHUTHYIO CTPEJIKY.

4) Ecnu BBIKITIOUUTD JJICKTPUYECKUN TOK B KaTYIIIKE.

B1. VYcranoBuTe COOTBETCTBHE MEXIy HU3MEPUTEIBbHBIMU TNpubopamMu H  (HU3HUECKUMU
BEJTMYMHAMHU, KOTOPbIE C MX IOMOIIIBIO MOXKHO M3MEPHUTh. OTBET 3alULINTE B BUJIE TAOIHIIBI.

A) Amnepmerp. 1) Hanpsbxenue.
b) BoabT™mertp. 2) ConpoTHBIICHHUE.
B) Ommerp. 3) MOIIHOCTG.

4) Cuna TOKA.

A b B

B2. KakoBa cuna Toka B CTaIbHOM MPOBOJHUKE JJIMHOW 12 M U ceueHueM 4 MM?, Ha KOTOPBIU
nojaHo Hanpspkenue 72 MB? (Y aensHoe conmpoTtusiieHue ctanu paBHo 0,12 OM-MM%/ M.)

C1. Kycky apna maccoit 4 kr, umeromemy temneparypy 0°C, cooOmminu snepruto 1480 xJx.
Kakast ycTaHOBUTCSI OKOHYATENbHASI TEMIIEpaTypa?



C2. CKonbKO 3HEepruu norpedyercst A MOJHOTO PACIUIABICHHS U MPEBpAIEHUs B Map Kycka
mpaa maccolt 4,5 kr u temneparypoit —10°C? (Y nenbnas termnoeMkocts abaa 2100 x/ kr-°C,
yaenbHas TeruoTa miasiaeHus ipaa 340 k/x/ Kr, yaenpHas TermioTa napooopa3oBaHus BObI 23
MJIx/ kr.)
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